

Намин Стас

3.12.94

## СТАС НАМИН ЛЮБИТ АЭРОФЛОТ И ВОЗДУШНЫЕ ШАРЫ

В этом признался корреспонденту "Курантов" 43-летний, но не стареющий благодаря своим бессмертным песням шоу-бизнесмен в салоне "Боинга-767" по пути из Нью-Йорка в Москву, пролетая где-то над океаном. Намин возвращался усталый, но довольный из американского города Альбукерка (штат Нью-Мексика) с Всемирного фестиваля воздушных шаров. Там шар Стаса под названием "Желтая подводная лодка" был признан одним из попу-

лярных. Поскольку призовые места на фестивале официально не раздавались.

"Это просто кайф, а не хобби", — пояснил мне причину своего увлечения Стас. Руководитель корпорации имени Намина признался также в любви к родному Аэрофлоту, заметив при этом, что очень доволен комфортом "Боинга", хотя он бы не возражал против "Ил-96".

Поклонник "Цветов"  
Сергей КАПУСТИН.  
Фото автора.



■ Стас Намин: возвращение в Россию.